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Я,  РОМАНЕНЧУК Анастасія Сергіївна, депутатка Нижньовербізької 

сільської ради VIII демократичного скликання обрана за єдиним виборчим списком 

політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» У відповідності до статті 16 Закону України 

«Про статус депутатів місцевих рад» представляю свій звіт як депутатка 

Нижньовербізької сільської ради територіальної громади восьмого скликання за 

2023 рік. У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом 

України «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом Нижньовербізької 

сільської ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів місцевої ради. 

19 листопада 2020 року обрана секретарем Нижньовербізької сільської ради 

ТГ VIII демократичного скликання. Відповідно до статті 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», секретар ради здійснює цілий комплекс заходів 

щодо забезпечення функціональної спрямованості, порядку організації роботи 

сільської ради, постійних комісій та регламенту. 

З моменту обрання беру участь у роботі сесії Нижньовербізької сільської  
ради. В 2023 році мала змогу взяти участь у всіх пленарних засіданнях. 

Протягом 2023 років відбулося дванадцять  сесій сільської ради (всього 

чотирнадцять  пленарних засідань) було прийнято 301 рішення, віднесених до 

повноважень місцевого самоврядування. Прийняті рішення сприяли соціально-

економічному розвитку громади, здійсненню контролю за виконанням сільського 

бюджету, використанням комунального майна, земель сільської ради та інші. 

Як посадова особа здійснюю свої повноваження відповідно до Закону України 

«Про доступ до публічної інформації». Названий нормативний акт визначає 

порядок забезпечення права кожного громадянина на доступ до публічної 

інформації. Тому всі проекти рішень, які виносяться на розгляд сесії сільської ради, 

оприлюднюються на веб-сайті, відповідно до вимог. 

Як секретар сільської ради брала участь у роботі стійних комісій, приймала 

участь в обговоренні питань, які виносились на розгляд сесії. Відповідно до 



Регламенту роботи сільської ради усі проекти рішень попередньо обговорювались 

на засіданнях постійних комісій і пов’язані з діяльністю сільської ради, 

відповідають конституційним та правовим нормам і є актуальними протягом 

звітного періоду. Проекти рішень, які виносяться на розгляд сесії, готуються на 

основі  рекомендацій постійних комісій. 

Хочу звернутим увагу, що трапляються випадки, коли засідання постійних 

комісій не можливо провести через відсутність депутатів. 

Звісно, крім повноважень секретаря, я одночасно виконую повноваження 

депутатки сільської ради. Проблемні питання на моєму виборчому окрузі носять 

поточний характер і вирішуються в  міру їх виникнення. Так, згідно графіку та 

потреби здійснюється вивезення твердих побутових відходів та сміття, розчищення 

вуличних доріг від снігу в зимовий період,  грейдерування у весняний період , 

поточний ремонт (заміна ламп) вуличного освітлення та інше. 

Згідно затвердженого графіку здійснюю прийом громадян, постійно 

спілкуюся з виборцями, внаслідок чого отримую звернення в усній формі,на які 

невідкладно реагую. Для їх вирішення я зверталася до сільського голови та 

відповідних служб. 

За моєї ініціативи проведено щебнювання та грейдерування вулиць села 

Нижній Вербіж, а саме: Зелена Долина, Дружби, Незалежності, Ставкова, Стуса. 

Також частково проведений ямковий ремонт вулиці Січових Стрільців, що у 

Нижньому Вербіжі. Систематично проводилася заміна ламп вуличного освітлення. 

Надано чотирьом жителям Нижньовербізької територіальної громади, а саме 

з села Мишин,  села Нижній Вербіж та села Верхній Вербіж одноразову допомогу 

за рахунок коштів на виконання депутатських повноважень на суму 12000грн.. 

З 24 лютого 2022 року і по сьогодення приймаю активну участь в допомозі 

ЗСУ та внутрішньо переміщеним особам (далі ВПО). Зразу ж в перші дні 

повномасштабного вторгнення було  організовано  «ШТАБ Нижньовербізької ТГ» 

працювали без вихідних, налагодити роботу було вкрай важко, та нам це вдалося. 

26 лютого 2022 року наша громада прийняла перших десятьох переселенців, 

кожного дня це число зростало, а вже в  квітні  2022 року місяці начислювалося 

близько дві тисячі сімсот ВПО. Станом на сьогодні в громаді перебуває 305 ВПО 



           Також нам з командою волонтерів, а саме молоддю та підприємцями  нашої 

громади  вдалося організувати збори гуманітарної допомоги, наші односельчани та 

всі небайдужі долучалися до цих зборів. Паніка не давала нам змоги працювати, 

тому на гуманітарному фронті було також тяжко організувати правильний процес 

роботи, але ми не здавалися і вже згодом змогли організувати логістичний коридор 

та отримати гуманітарну допомогу з закордону від нашої діаспори. Так і з’явилася 

«Незалежна благодійна організація Нижньовербізької ТГ». Фури з одягом для дітей 

та дорослих  , їжею, медикаментами, засобами гігієни, дитячим  харчуванням,  

підгузками, інвалідні візки, милиці, матраци та багато іншого. Логістичні коридори 

нам вдалося організувати з Італії, Іспанії, Польщі, Німеччини, Чехії.  Звітувавши 

про все в соціальних мережах, Інстаграм, Телеграм та Фейсбук ми змогли отримати 

довіру від людей.  

         Вся гуманітарна допомога видавалася ВПО, відправлялася на деокуповані 

міста та села. Для наших захисників, дівчата волонтери, формували спеціальні 

набори, які складалися з їжі, засобів гігієни,  аптечок, термобілизни, носків, 

спідньої  білизни. 

        Загалом організація допомагала всім хто потребував допомоги в такий 

складний час, ВПО, Захисники, госпіталі, сім’ї захисників, малозабезпечені, 

багатодітні, пенсіонери.  

        Також команда волонтерів, організовувала  благодійний аукціони, кошти з 

якого були передані на ЗСУ 

         До  сьогоднішнього дня нам з командою волонтерів працюємо задля нашої 

перемоги ми не зупиняємося і віримо що вона буде СКОРО!. 

          Користуючись нагодою, висловлюю щиру вдячність сільському голові, 

працівникам апарату сільської ради, активній молоді, підприємцям, жителям 

громади,  депутатам сільської ради за допомогу  й підтримку в моїй депутатській 

роботі. 

 

Депутатка сільської ради                                             Анастасія РОМАНЕНЧУК 

 

 

 


